

iz skupščinskih dnevnikov

ZALEC

SPREMENJEN DELOVNI ČAS

Na zadnjem zboru volivcev v Galiciji so volivci med drugim vprašali ali je možno spremeniti delovni čas v upravi skupščine občine Zalec in to ob sredah od 7. do 17. ure. Dosedanji delovni čas je po mnenju volivcev ugoden samo za prebivalce Zalca, ljudi iz ostalih krajev občine pa ne.

Odgovor: »Delovni čas v upravnih organih občinskih skupščin je določen z republiškim zakonom in ga občinska skupščina ni pristojna spreminjati.

POVRACILO ŠKODE, KI JO POVZROČA DIVJAD

Prebivalci Vranskega so na zadnjem zboru volivcev razpravljali tudi o povračilu škode, ki jo povzročata divjad. Res je, da del škode povrne lovska družina, vendar odškodnina nikoli ne doseže realne vsote. Volivci so predlagali pristojnim organom, da spremenijo predpis.

Odgovor: »Lastniki oziroma uporabniki zemljišč so upravičeni na odškodnino oziroma škodo, ki jo povzročata divjad, če so poskrbeli za zavarovanje pred škodo po divjadi na način, ki je splošno veljaven v določenih krajevnih razmerah. V občini Zalec niso krajevnim razmeram primeren način zavarovanja pred škodo ograjene parcele, temveč npr. stražila, premazi rastlin itd. Če se organizacija, ki gospodarji v loviščem in lastnik oziroma uporabnik zemljišča ne sporazumeta za obseg škode, rešuje odškodninske spore oddelek za gospodarstvo občine, če pa je zahtevana odškodnina večja od 250 din, pa pristojno sodišče.»

CELJE

ZELEZNA OGRAJA IN MUZEJSKI TRG

Edi Tajnšek, odbornik: Ali je možno leseno ograjo na Savinjskem nabrežju zamenjati za železno in ali se ne da na Muzejskem trgu urediti nasad na prostoru, ki je pripravljen za zelenico?

OSKAR NAGLAV, tajnik: Na vprašanje tov. Tajnška je upravni organ za gradbene, komunalne in stanovanjske zadeve odgovoril, da bi zamenjava lesene ograje na mostičku ob Savinjskem nabrežju z železno ne bila ekonomična, ker bo v kratkem prišlo do rekonstrukcije te ceste. Gre namreč za dejstvo, da bo tu položen kanalski zbiralec št. I. — Glede ureditve nasadov na Muzejskem trgu pa so odborniki odgovorili, da bodo strokovnjaki to zadevo letos proučili in v naslednjem letu naročili načrte.

PLOČNIKI IN AVTOBUSNO POSTAJALIŠČE

SREČKO URŠIČ, odbornik: Kdo je dolžen čistiti pločnike na Ljubljanski cesti in kakšni so bili razlogi, da je prišlo do ukinitve avtobusnega postajališča pri kopališču na Ljubljanski cesti?

OSKAR NAGLAV, tajnik: Pristojna služba pojasnjuje, da pločniki ob Ljubljanski cesti v resnici niso bili redno čiščeni. Vzrok je v tem, ker so hodniki v makadamski izvedbi. Letos jih bodo asfaltirali in tako bo zagotovljeno lažje čiščenje tudi v zimskem času.

Avtobusno postajališče pri kopališču na Ljubljanski cesti pa je bilo ukinjeno na predlog prometne komisije pri oddelku za notranje in splošne zadeve, zlasti zato, ker je bilo 200 metrov niže, pri samopostrežni trgovini Merxa, odprto novo. Prometna komisija se je odločila za ta korak zaradi prometno varnostnih razlogov.

LAŠKO

Janko Ferline (Jagnjenica): KDO JE DOLŽAN SKRBE TI ZA SPOMENIKE PADLIM V PRVI SVETOVNI VOJNI?

Na seji občinske skupščine v Laškem je odbornik Janko Ferline vprašal, kdo je dolžan skrbeti za spomenike padlim vojakom Slovincem v prvi svetovni vojni. Hkrati je vprašal tudi za cesto Radeče — Jagnjenica, ki se je v zadnjih dveh zimah popolnoma »razcvetela«.

PREDSEDNIK OBČINSKE SKUPŠČINE, Miha Prosen, je odgovoril, da je za take spomenike dolžna skrbeti občina, da pa predloge o popravilih in obnovah dajejo krajevne skupnosti. Glede ceste je povedal, da se Ljubljansko cestno podjetje tudi na časopisno kritiko zaenkrat še ni zmenilo, da pa bo upravni organ skupščine vztrajal, da cesto podjetje uredi, kot je obljubilo.

Stanka Vizovišek (Rimske Toplice): NIHCE NE UPOSTEVA NAROCIL ZA POPRAVILO ŠOL

Na seji skupščine je Stanka Vizovišek, odbornica zbora delovnih skupnosti vprašala, kaj naj vodstvo še ukrene, ker na naročilnice za popravilo šol v Lašah in na Lokavcu ni odziva.

MIHA PROSEN, predsednik občinske skupščine, je bil mnenja, da bi bilo treba z ustreznimi podjetji skleniti pogodbo, če naročilnica ne zadostuje. Predstavnik podjetja iz Laškega pa je povedal, da je material za kleparska dela sicer že ves pripravljen, da pa zaradi snega in slabe ceste ne morejo priti do omenjenih šol.

SPREJEM SANACIJSKEGA NAČRTA V CINKARNI CELJE JE PEREČ

Četudi ni umestno govoriti o pomembnih oziroma manj pomembnih točkah dnevnega reda, ki so jih obravnavali na trinajsti skupni seji članov obeh zborov skupščine občine Celje, je vsekakor izredno razveseljiva pripravljenost odbornikov in skupščine kot celote, da z vsemi razpoložljivimi sredstvi pomagajo k čim prejšnji rešitvi nekaterih problemov v cinkarni. Skup-

ščina bo že zaradi veljavnih predpisov morala razpravljati o predlogu sanacijskega načrta v tem podjetju; odborniki pa so v tej zvezi dodali, da pridejo tudi na izredno zasedanje, če bo treba in če bi tako prispevali svoj delež k skorajšnji rešitvi vprašanj. Kot vse kaže, bo cinkarna pripravila predlog sanacijskega načrta že do konca tega meseca.

Na skupni seji, v petek, 13. marca, pa so se odborniki poleg tega seznanili s potekom zbora delegatov občin pri skupščini SR Slovenije, posebno pa še z delom odborniške komisije za prošnje in pritožbe — poročilo je posredoval njen predsednik Srečko Uršič — ter z delom občinskih inšpekcijskih služb.

Vtem ko so odložili skle-

panje o določitvi najnižjih osebnih dohodkov delavcev pri zasebnih delodajalcih, na predlog sveta za terciarno gospodarstvo sprejeli odredbo, po kateri morajo pekarne do 31. decembra 1972. leto prilagoditi svoje prostore opremo določbam pravilnik o tehničnih pogojih pri gradnji in rekonstrukciji pekarn

M. B.

IZ DELA CELJSKE DAVČNE UPRAVE

KOMU KORISTIJO ZAMUDE?

Nič novega in posebnega. Kot vsako leto, tako je davčna uprava v Celju tudi letos na običajen način pozvala vse zavezance prispevkov in davkov k vložitvi davčnih napovedi za 1969. leto in nekatere tudi za letošnje leto. Tako so to prijavo morali izpolniti vsi tisti občani, katerih osebni dohodek je lani presegel 20.000 dinarjev, zatem vsi zavezanci davka od stavb, enoetažnih stanovanj ali weekend hišic, vsi prispevni zavezanci od obrti in intelektualnih storitev.

Po dosedanjih podatkih je davčne prijave za odmero prispevka od skupnega dohodka občanov vložilo okoli 2.300 zavezancev, kar je za okoli 40 % več kot lani. Od 670 obrtnikov, ki bi morali oddati

prijave oziroma napovedi, je to delo pravočasno opravilo le 508 zasebnih obrtnikov. Tako je davčna uprava morala te zamudnike posebej opozoriti na dolžnost. Zal, tudi ta opozorila niso zalegla in nekateri obrtniki odlašajo, čeprav nihče ne ve zakaj. Najslabše stanje pa je pri prijavih za odmero davka od stavb. Takšnih zavezancev je v celjski občini približno 2.000, doslej pa je prijave vložilo le okoli 190! Tudi ti zavezanci imajo gluha ušesa, četudi je davčna uprava naslovila nanje dodaten poziv za oddajo prijav. Vse kaže, da bo morala davčna uprava preiti od splošnih k posameznim pozivom. Le zakaj je treba nekatere ljudi večkrat opozorjati na dolžnosti? Lahko bi rekli, da takšnega odnosa ne

kažejo tedaj, ko gre za uveljavitev pravic! Glede odnosa davčne uprave do zasebnih obrtnikov pa moramo reči, da se je bistveno spremenil in da je dober. Kolektiv davčne uprave namreč težji, da bi ti odnosi temeljili na poštenih osnovi, da bi vse probleme reševali spozumno in seveda na podlagi zakonitih predpisov. »Menimo,« je v tej zvezi dejal načelnik davčne uprave, Edo Klovar, »da so poslovne knjige, ki so jih zavezanci dolžni voditi, tiste, ki bodo, če bodo seveda pravilno vodene, izravnale vsa morebitna nesoglasja. Odmera bo dejanskem dohodku bo namreč tista, ki bo postavila zavezanca v odnos do davčne uprave in s tem do družbe. Le na podlagi dobro vodene poslovne

knjige ali knjig, bo lahko zavezanec dokazoval dejanske dejavnosti, dohodek in s tem tudi osnovo za obdavčitev.«

In kdaj bodo končane odmere vseh vrst prispevkov in davkov za lansko leto? Na vsak način prej kot lansko leto; to tudi zavoljo bolj organizirane službe. In če bi ne bilo zamudnikov, ki jim je treba posebej pozivati, bi delo prav gotovo lažje steklo k svojemu koncu.

Odmera prispevka od skupnega dohodka občanov bo predvidoma končana v maju, odmera prispevka od kmetijske dejavnosti konec aprila, odmera davka od stavb bo zaključena približno v juniju, dočim bo obrtna odmera, glavnem končana meseca julija.

M. Boš

ŠTIPENDIJE NAJ BODO STIMULATIVNE

● Na 2. seji občinske konference ZK Slovenske Konjice bodo govorili o gospodarstvu in pomanjkanju kadrov

V Slovenskih Konjicah se v teh dneh pripravljajo na drugo sejo občinske konference Zveze komunistov, ki bo predvidoma koncem tega meseca. Sprejeli bodo akcijski program, ki so ga že izdelale osnovne organizacije, komisije in občinski komite, katerega del je celo že realiziran.

Se pomembnejša pa je druga točka seje in sicer ocena trenutne gospodarske situacije v občini in naloga članov Zveze komunistov ob tem. Nosilec priprav na sejo je komisija za družbeno ekonomske odnose, ki je formirala dve skupini komunistov — strokovnjakov s tega po-

dročja — ter jih zadolžila, da pripravijo potrebne materiale.

Prva skupina bo prikazala in izdelala globalen pregled gospodarjenja v občini za preteklo leto ter tako opozorila na izhodišča za osnovne naloge, ki jih bo potrebno v občini uresničiti v tem letu. Druga skupina pa pripravila idejno politična izhodišča na podlagi te globalne ocene. Tako se bodo morali na seji konference dogovoriti za zelo konkretne naloge, ker bodo sprejeli tudi datumsko in osebno preciziran program izvajanja sklepov. S samo oceno in programom nalog se hočejo konjiški komunisti vključiti v regionalni razvoj in v razvoj same republike na področju gospodarstva.

Pričakujemo lahko, da bo seja zelo uspešna, predvsem zaradi precejšnje konkretiza-

cije vseh problemov. Tako bodo vodilni delavci iz konjiških delovnih organizacij na seji povedali svoje zamisli o orientaciji poslovanja posameznega podjetja.

Komunisti Slovenskih Konjic bodo nedvomno morali na bližnji seji razpravljati tudi o vse očitnejšem problemu kadrovskega deficita v gospodarstvu in drugod. V Konjicah se že nekaj časa zavedajo, da je pomanjkanje strokovnih kadrov eden glavnih vzrokov za težave, ki nastajajo iz dneva v dan. Težko bi bilo reči, da so v Slovenskih Konjicah dosedaj skrbeli za kadre manj kot v drugih slovenskih občinah. Problem je v tem, da strokovnjakov niso mogli ali znali ohraniti doma, tako da je mnogo ljudi, ki bi lahko za domačo proizvodnjo marsikaj pomenili, odšlo v tujino. Zato se

bodo komunisti zavzeli za miriranje občinskega sklada študentov, v katerega bi prispevale vse delovne organizacije, oziroma vsa druga. Zanimivo je mnenje nekaterih, da je nemogoče študentirati mlade ljudi tako da jim daš mesečno 250 evrov narjever in jih prepustiš, živijo kakor morejo in živijo. Mnogi v Konjicah zagovarjajo mišljenje, da je potrebno dati tem študentom višjo startno osnovo kot dosedanja in nato študenti večati vsako leto kot je višja tudi povprečni osebni dohodek v komunih. Le z odločitvijo politiko dolgoročnega študentiranja bo mogoče zagotoviti sposobne kadre.

Pred sejo bodo pripravili nekaterih aktualnih vprašanj tudi krajske teze in z njimi seznanili komuniste v občini.

M. SENCIG

USPEŠNO DELO IN MNOGI PROBLEMI

Gasilsko društvo Rogatec je podalo pred nekaj dnevi obračun o svojem lanskoletnem delu ob polnoštevilni udeležbi članov ter mnogih gostov — z obeh strani Sotle. Mala dvorana v gostilni »Pri poštk« je bila nabito polna gasilcev, ki jih je pozdravil predsednik domačega društva tov. Blažun, ki je po običajnih formalnostih orisal društveno delo v l. 1969. Poleg posredovanj pri požarih je imelo društvo precej vaj, sodelovalo je pri mnogih proslavah, na primer v Ptuj, Metliki ter prireditvah gasilskih društev v sosednjih krajih. Posebej je omenil stike s hrvaškimi gasilci. Društvo se bori z velikimi finančnimi težavami, ki jih je vsaj deloma omililo z dohodki srečolova ter prodajo koledarjev. Tudi letos bo

moralo društvo najprej samo poiskati vire dohodkov in šele potem trkati na druga vrata. Omembe vredno je sodelovanje gasilcev s SZDL in RK pri raznih skupnih dejavnostih. Povedal je še, da je društvena oprema v slabem stanju. Gasilski dom je v obupnem stanju, stanovanjsko podjetje v Smarju p. J. bo pač moralo stavbo temeljito popraviti, saj je po pogodbi dolžno to napraviti. Tudi stolp je potreben obnove, ki jo bo moralo opraviti društvo samo.

Poveljnik je nato poročal, da so lani posredovali pri 9 požarih, da ima društvo samo mnogo potreb, a pomagati mora tudi okoliskim trojкам. V večjih naseljih bi morali zgraditi vodne zbiralnike ter nabaviti prenosne

brizgalne. Društvo naj že letos začne pripravljati dostojno praznovanje 100-letnice obstoja, ki bo l. 1971. Gasilci imajo tudi važne naloge pri vseljidski obrambi, ki jih morajo vestno opravljati.

Poročiloma blagajnika in nadzornega odbora je sledil

živahen razgovor. Izbrali nov upravni in nadzorni odbor, za predsednika pa so izvolili izvolili priljubljen tov. Blažuna. — Po končanem zborovanju so prebili gasilci nekaj uric dobro razpoloženi v prijateljskih pogovorih.

Z

OBVESTILO

Male oglase sprejemamo načelno v upravi lista vsak teden do 10. ure v soboto. Izjemoma sprejemamo naročila za male oglase iz oddaljenih krajev, bolnišnic, zavodov in podobno, tudi v pismih, če nakaže naročnik istočasno ustrezno vsoto denarja.

N TEDNIK, OGLASNI ODDELEK IN SPREJEM RADIJSKIH OBJAV TER ČESTITK, Celje, Trg V. kongresa 10